

Участие в гражданском форуме.

14 октября 2015 г. комиссия приняла участие в гражданском форуме, организованном на базе Гордеевской центральной библиотеки на актуальную тему «Пьянство и алкоголизм в России: как решить проблему? Провела его главный библиотекарь Брянской областной библиотеки им .Ф.И.Тютчева Нестерова Наталья Владимировна. В обсуждении приняли участие учащиеся 11 класса Гордеевской СОШ, представители служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, уголовной инспекции наказаний, социальные службы, общественность.

